

## CIPV EXPO 2012 专注光伏产业整体推进

“中国国际光伏产业新技术新材料新产品新设备展览会”（以下简称“CIPV EXPO”）将于2012年2月23日在中国国际展览中心开幕。CIPV EXPO中文简称为“中国光伏四新展”，将由科隆展览中国有限公司、北京泰格展览有限公司、中国电力企业联合会会展部、北京新能源与可再生能源协会共同承办。

根据可再生能源发展“十二五”规划征求意见稿中的数据，我国将在青海、甘肃、新疆、内蒙古、西藏、宁夏、陕西、云南、海南等地建设一批并网光伏电站，结合水电、风电大型基地建设、发展一批风光互补、水光互补光伏电站。大型光伏电站的建设目标为2015年，达到500万千瓦，2020年达到2000万千瓦。屋顶光伏系统的建设目标为2015年达到300万千瓦，2020年达到2500万千瓦。太阳能光伏电站和屋顶光伏发电系统将成为我国光伏产业的两大支柱。CIPV EXPO2012主办方负责人表示，“当今，光伏产业正经历整体向规模化、效益化发展的关键阶段，CIPV EXPO作为一直以来专注于光伏产业的顶级专业展会，不仅将面向行业内部提供贸易交流机会，更多地是将承担起推动光伏产业发展的重任。2012年，我们将推出一系列‘重量级动作’，立足于展会的贸易交流功能，为光伏产业发展提供全面助力。”

### 助力产业整体推进

CIPV EXPO自举办以来，始终致力于服务中国光伏生产企业与太阳能光伏终端用户。CIPV EXPO 2012力推行业“新技术、新材料、新产品、新设备”的主题，打造检阅行业创新能力的重要展示平台。展会现场将展出光伏产业全新的技术与产品。据主办方统计，包括YINGLI SOLAR、CNPV、LDK、ASTROnergy、JETIONSolar在内的数百个行业知名品牌已经报名参展，将向业内呈现光伏产业链全新的技术与产品。

与此同时，展会与德国科隆展览有限公司的强强联手，使得展会可以充分发挥科隆展览一贯的国际化优势。展会从内容到交流层次的全面国际化，无疑将极大刺激国内光伏产业与世界市场的对接，从而带动产业的整体提高。据来自组织方已确定的消息称，德国国家展团已经得到德国联邦经济与技术部（BMWi）的政府官方支持，这意味着德国国家展团将成为政府出面组织的展团，从而使规模更大，仅展览净面积就达到上千平米，除此之外，瑞士、比利时、台湾地区也将分别组织展团，据组织方介绍，另外目前还有5个左右的国家展团正在洽谈中。

### 助力国际贸易

展会的国际化还体现在，全面促成国内外商家的面对面贸易，加速行业对接。本次展会上将推出“CIPV EXPO中外光伏B2B贸易对接会”。组委会为参展企业精心打造对接国际买家的活动。活动将邀请展览会在展前邀请的海外买家以及海外参观团到场参与，届时，德国、意大利、美国、加拿大、韩国等境外11个展团贸易商和20余个国家的采购商并将提前登记采购意向，为参展企业寻求更加匹配和直接的贸易对象。与国际市场的零距离接触，将为国内外光伏产业的贸易体系建立提供基础。展会主办方“对接会”直接负责人对记者说，“贸易关系的快速促成，将来贸易体系的快速建立，贸易流通的加速——这些都将使国内光伏产业发展得到本质上的提升和帮助。”

### 助力光伏电站发展

自2012年起，中国电力企业联合会（以下简称中电联）将成为CIPV EXPO的主办单位之一。中电联是由国家电网、南方电网、华能、大唐、国电等1100余家电力行业企事业单位联合组成的，在行业中有着极高的地位，具有巨大的市场影响力。中电联的加入将有利于CIPV EXPO行业专业度的提升，亦将为光伏电站事业的快速发展提供助力。自本届展会起，中电联展现了对CIPV EXPO的扶持。在展会期间，中电联将重点组织智能电网设计与管理单位、光伏电站建设单位、国内电力公司、电厂、供电局、电力设计院/研究院、电力工程公司、电力物资部门、采购部门、电力环保部门以及电力电工设备制造企业的决策人士和相关人员到会观摩交流，参与会期系列论坛与峰会，围绕“光伏电站建设”展开专题讨论。

### 助力屋顶光伏系统发展

本届展会期间将举办多场主题活动，中国建筑金属结构协会光电建筑应用委员会将于展会期间举办“中国光电建筑应用论坛”、“优秀项目与工程展示”等一系列活动。

作为CIPV EXPO主办方之一的中国建筑金属结构协会光电建筑应用委员会，是根据住房和城乡建设部《关于加快推进太阳能光电建筑应用的实施意见》的精神，为贯彻落实光电建筑一体化在城乡建设领域的规模化、专业化应用，推

动光电建筑一体化应用事业的发展，于2009年10月经中华人民共和国住房和城乡建设部、民政部批准，成立的一个主要负责光电建筑一体化应用的行业管理与服务工作的行业组织。该组织的权威性，保证了其举办的一系列活动的公信力和指导力。该委员会相关负责人称，“活动将有力推动屋顶光伏电站建设，推广中小型光伏系统应用，让更多设计单位、工程建设单位对屋顶光伏发电系统及光电建筑的应用有了更进一步了解和认识。”

### 助力行业交流

除此之外，在展会期间，CIPV EXPO主办方将结合可再生能源“十二五”规划及国际光伏产业市场现状，举办“CHINA POWER&CIPV EXPO2012/中国清洁电力峰会-太阳能光伏论坛”。主办方负责人向记者介绍说：“举办本次论坛的目的在于深层解析国家最新政策、解读行业最新规范，宣扬品牌企业社会价值，为参展的企业提供更多交流、学习、合作的机会。”论坛将邀请来自国家电监会、国家能源局、国家发改委、国家电网、南方电网、华能、大唐、国电等机构和企业的政府领导及相关企业高管，共同围绕太阳能光伏发电、智能电网与智能变电站建设、光伏发电并网等多个热门话题进行交流。

CIPV EXPO，专注光伏产业整体推进！CIPV

EXPO，中国唯一由终端用户行业组织中国电力企业联合会主办的太阳能光伏展览会！CIPV EXPO，一个检阅光伏产业创新能力的综合展示平台！主办方呼吁有参展意愿的企业和观众积极与展会主办方进行联系。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_24230.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_24230.html)